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9.6.1975ОФИЦИАЛЕН ВЕСТНИК НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИL 147/23

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА
от 20 май 1975 година

за създаване на Фармацевтичен комитет

(75/320/ЕИО)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономи-
ческа общност,

като взе предвид предложението на Комисията,

като има предвид, че осъществяването на мерките, приети от
Съвета, по отношение на сближаването на законодателството в
областта на патентовани медицински продукти за хуманна упо-
треба може да постави за обсъждане проблеми, които следва да
бъдат разглеждани съвместно;

като има предвид, че за тази цел следва да се създаде комитет,
който да се председателства от представител на Комисията и с чле-
нове — представители на администрациите на държавите-членки,

РЕШИ:

Член 1

Към Комисията се създава комитет, наречен „Фармацевтичен
комитет“.

Член 2

Без да се засягат задачите на Комитета за патентовани медицински
продукти, посочен в член 8 от Втора директива 75/319/ЕИО на
Съвета от 20 май 1975 г. за сближаване на разпоредбите, предви-
дени със законов, подзаконов или административен акт, отнасящи
се до патентованите медицински продукти (1), задачите на настоя-
щия комитет са да разглежда:

— всички въпроси, отнасящи се до приложението на директивите
за патентовани медицински продукти, които поставени за
обсъждане от председателя на Комитета по негова собствена
инициатива или по молба на представител на държава-членка;

— всеки друг въпрос от областта на патентованите медицински
продукти, повдигнат от председателя по негова собствена ини-
циатива или по молба на представител на държава-членка.

Комисията се консултира с Комитета при изготвяне на предложе-
ния за директиви в областта на патентовани медицински продукти
и по-специално, когато, при наличие на основание за това, раз-
глежда евентуални изменения на Директива 65/65/ЕИО на Съвета
от 26 януари 1965 г. за сближаване на разпоредбите, предвидени
със законов, подзаконов или административен акт, отнасящи се до
патентованите медицински продукти (2).

Член 3

1. Комитетът се състои от старши експерти по обществено здраве
от администрациите на държавите-членки, като всяка държава-
членка има един представител.

2. Всеки представител има един заместник. Заместникът има право
да присъства на заседанията на комитета.

3. Комитетът се председателства от представител на Комисията.

Член 4

Комитетът приема свой процедурен правилник.

Съставено в Брюксел на 20 май 1975 година.

За Съвета

Председател

R. RYAN

(1) ОВ L 147, 9.6.1975 г., стр. 13. (2) ОВ 22, 9.2.1965 г., стр. 369/65.
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